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  ( وقاط5): انتمشيه الأول

 . أَخد الإخاتح انمىاسثح. نكمّ سؤال، َاحدج مه تٍه الإخاتاخ الأزتعح صحٍحح
 د ج ب أ  

 مىجثان متساويان  متقاتلان سانثان  ...، هماعذدان 23و23انعذدان 1

 16,84انجضء انصحيح في انكتاتح انعششيّح  2

 ...مساوٍ 

 1684نـ  16نـ  84نـ   16نـ 

3 
انكتاتح انكسشيّح

b

a
 مختصشج إنً أقصً حذّ ، 

 ...في حانح 

 bو aانعذديه
 فشدييه 

 bو aانعذديه
  فيما تيىهماأوّنيّيه

 b وaانعذديه
 صوجيّيه

  bو aانعذديه
  فيما تيىهمانيسا أوّنيّيه

 

 وقطح تقاطع مىصّفاخ صوايا مثهّث ، 4

 ...  تُمثّم 

 مشكض ثقم

 هزاانمثهّث

 انمشكضانقائم

 نهزاانمثهّث

 مشكضانذائشج

 انمحيطح تهزاانمثهّث

 مشكضانذائشج

 انمحاطح تهزاانمثهّث

 في مثهّث متقايس انضهعيه ،  5

 …انضاويتان انمجاوستان نهقاعذج 

 متكامهتان متقايستان متتامّتان نيستا متقايستيه

 

 

   ( وقاط و وصف3): انتمشيه انثاوي

 : اوقم انسسم انتانً عهى َزقح انتحسٌس، حٍث- أ(1

       Δ مستقٍم َانىقطتان Oَ  I تىتمٍان إنى Δ  حٍث OI = 1cm 

 

 

 

 

  3,8– َ    5,6  َ  –4  َ     3,7:   ،انتً فاصلاتٍا عهى انتُانΔً مه انمستقٍم A َ B َ C َ Dعٍّه انىقاط -   ب

 : استىتح تستٍثا تصاعدٌّا نلأعداد انعشسٌّح انىّسثٍّح انتانٍح-   ج

        3,7    َ 0  َ   4–    َ   –3,8  َ   4  َ    5 –      َ5,6 

 : اوقم عهى َزقح انتحسٌس، ثمّ أكمم تعمٍسانددَل انتانً (2

 .......... 0 .......... 0,35 8– انعدد

 13,28+ ......... 7– ......... ......... مقاتم انعدد

 

   ( وقاط4): انتمشيه انثانث

:     وعتثسانعدد انكسسي انتانً
126

144
 

:    تٍّه أنّ (1
126 7

144 8
 

تٍّه أنّ انعدد انكسسي - أ(2
126

144
 .  ٌُعددعشسي

اكتة انعدد انكسسي -   ب
126

144
 عهى انشكم 

n

a

10
 . ٌماعددان صحٍحان طثٍعٍانaَn  حٍث 

أَخدّ كلّا مه اندزء انصحٍح َاندزء انعشسي نهعدد انكسسي -   ج
126

144
. 

 

 

 

 اوظشانصفحح انمىانيح  
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   ( وقاط و وصف7): انتمشيه انشاتع

 AB = 6cm:     لاحظ انسسم انمقاتم ، انري نٍس َفق أتعادي انحقٍقٍّح، حٍث

 . A متقاٌس انضهعٍه، قمّتً انسئٍسٍّح انىقطح ABCتٍّه أنّ انمثهث - أ(1

 AC = 6cm:     استىتح أنّ-    ب

 .انمقاتم عهى َزقح انتحسٌسَفق أتعادي انحقٍقٍّحاوقم انسسم  (2

 .  عهى انتُانً[AC] َ  [AB] مىتصفً انقطعتٍه Mَ Fعٍّه انىقطتٍه - أ(3

 . G ٌتقاطعان فً انىقطح (MC) َ (FB)انمستقٍمان -    ب

 . ؟عهّم الإخاتحABC تانىسثح إنى انمثهث G         ماذا تمثمّ انىقطح 

 .A انصادزُمه انىقطح ABC ازتفاع انمثهث [AH]ازسم انقطعح - أ(4

 .  عهى استقامح َاحدجA َ G َ Hتٍّه أنّ انىقاط  -    ب

 MH = 3cm:     تٍّه أنّ-    ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


